


ドリル
Φ3.5mm

ドリル
Φ3.5mm

（1）①本体を車両に仮付し、取付け位置に注意しフェ
　　  ンダー折り返し部の取付け穴に合わせてφ3.5のド
         リルで下穴を開けます。

アドバイス

この時、車両側のフェンダー折返し部からズレない様
に注意して下さい。また、両面テープが面当りしてい
る事も確認して下さい。

（2）①本体センターの取付け穴に合わせて車両にφ3.5
　　  のドリルで下穴を開けます。

約15mm

18 19 20

22

③トラスビス
　（M6X12）

⑦Z字ステーA

⑧Z字ステーB

⑧Z字ステーB

取付断面図

③トラスビス（M6X12）

⑦⑧Z字ステー

①本体

3

⑦Z字ステーA

3

（1）　本体に　　Z字ステーを③トラスビス（M6X12）
   を使用し仮付けます。　

① ⑦⑧

Z字ステーの向きに注意して下さいナットの付いてい
る方が下側です。

アドバイス

HOUSING

LEDデイタイムランプの取付

❷ブラケットB

❼ナット

❽スクリュー

❾ワッシャー（M4） ❽スクリュー

❾ワッシャー（M4）

❼ナット

（1）①デイランプに⑨L字ステーを❽スクリュー及び
　      ❾ワッシャーを使用し取付けます。

17

（2）①本体にデイランプに　デイランプを❷ブラケッ
　　  トB及び❼ナットを使用し取付けます。

17

　デイランプは①本体の開口部中央になる様に調整
して下さい。

注意！

17



ドリル
Φ3.5mm

ドリル
Φ3.5mm

（1）①本体を車両に仮付し、取付け位置に注意しフェ
　　  ンダー折り返し部の取付け穴に合わせてφ3.5のド
         リルで下穴を開けます。

アドバイス

この時、車両側のフェンダー折返し部からズレない様
に注意して下さい。また、両面テープが面当りしてい
る事も確認して下さい。

（2）①本体センターの取付け穴に合わせて車両にφ3.5
　　  のドリルで下穴を開けます。

約15mm

18 19 20

22

③トラスビス
　（M6X12）

⑦Z字ステーA

⑧Z字ステーB

⑧Z字ステーB

取付断面図

③トラスビス（M6X12）

⑦⑧Z字ステー

①本体

3

⑦Z字ステーA

3

（1）　本体に　　Z字ステーを③トラスビス（M6X12）
   を使用し仮付けます。　

① ⑦⑧

Z字ステーの向きに注意して下さいナットの付いてい
る方が下側です。

アドバイス

HOUSING

LEDデイタイムランプの取付

❷ブラケットB

❼ナット

❽スクリュー

❾ワッシャー（M4） ❽スクリュー

❾ワッシャー（M4）

❼ナット

（1）①デイランプに⑨L字ステーを❽スクリュー及び
　      ❾ワッシャーを使用し取付けます。

17

（2）①本体にデイランプに　デイランプを❷ブラケッ
　　  トB及び❼ナットを使用し取付けます。

17

　デイランプは①本体の開口部中央になる様に調整
して下さい。

注意！

17



（4）⑤両面テープ貼付部を脱脂洗浄します。

アドバイス

ドライヤー等で両面テープを温めると、接着強度が増
します。この時、火傷には十分に注意して下さい。

（6）①本体裏面の両面テープの剥離紙を、5cm程剥が
         し外側に折曲げておき、ドライヤー等で温めます。

（5）⑤両面テープ貼付部を④PACプライマー（赤）を
　　  使用し下処理を行います。

この時、プライマーが貼付け面以外の塗装面に付着し
ない様に注意して下さい。
塗装の変色等の原因となる事があります。

アドバイス
部を脱脂洗浄します。

（3）①本体を車両に図の位置を参考に左右のバランス
　　  を確認しながら仮付けし、取付け位置を確認しま
         す。

写真④

ドライヤー

両面テープの剥離紙を剥がし
折り曲げておき、ドライヤー
等で温めます。

アドバイス

バンパーを外す必要はありません。

写真⑤ 写真⑥

写真③

写真⑥ 写真⑦



写真⑥ 写真⑦




	LX_20RX_FogLampG(LED)_01.pdf
	LX_20RX_FogLampG(LED)_02.pdf
	LX_20RX_FogLampG(LED)_03.pdf
	LX_20RX_FogLampG(LED)_04.pdf
	LX_20RX_FogLampG(LED)_05.pdf
	LX_20RX_FogLampG(LED)_06.pdf

